

股市再“逞强” 理财该咋办

做基民
做股民

选择品牌基金公司赚取高收益
下半年股市走牛投资机会增多

□见习记者 谢宽
实习生 彭占稳/文
晚报记者 吴琳/图

7月份以来，股市一直高位运行，股指不断创出新高。在这种情况下，投资者的理财策略应当作出怎样的调整？8月11日，在省会举办的两场投资理财报告会上，来自基金公司和证券公司的投资专家分别为市民投资理财支招。



关于基金 选好基金公司很重要

8月11日上午，由本报联合中信银行郑州分行举办的“投资理财报告会”在省人民会堂举行。理财专家在讲座中指出，股市的高涨使炒股趋于理性，因此基金投资将会越来越“受宠”。

中信银行贵宾理财师贾豫花表示，理财是市民稳步增加财富的首选。理财关键有三步。首先，投资者要了解自己，正确认识理财。

理财是专业理财人员通过分析和评估客户财务状况和生活状况、明确客户的理财目标，最终帮助客户制订出合理的可操作的理财方案，使其能满足客户不同阶段的需求，实现经济收支平衡甚至盈余。第二步，了解金融产品。不要只看宣传彩页的数字、百分比，而盲目地选择，应该深层次地了解，综合分析产品的本质。第三步是对产品的匹配。要在专业的理财人士的帮助下选择理财、指导理财。只有做到简单有效的步骤，才会取得良好的理财效果。

针对下半年基金投资如何操作，中邮创业基金公司研究员许少波在对下半年国家宏观调控政策的判断和基金的后市作了进一步分析后指出，做投资必须放开眼界，投资基金不仅要看公司本身的业绩，还必须参考宏观经济走势等。众所周知，股市的涨跌与国家政策密不可分。而近期股指持续走高，在这样的行情下，投资者的理财策略如何做出调整，许少波建议市民应理性看待股市，对基金投资应分析好投资方向和投资团队的实力。掌握好“四要素”，即挑选基金强队、参考历史业绩表现、挑选强势品种、参考市场发展趋势。

关于股市 下半年股市将持续走牛

8月11日上午9:30，容纳数百人的兴亚建国饭店报告厅内座无虚席，后排还站满了热心的听众，民生证券下半年投资策略报告会正在这里举行。中投证券机构部副总经理张宏业和民生证券公司财富管理部首席分析师刘迪为到会股民奉献了一场投资大餐，并预测，下半年股市将持续走牛。

张宏业认为我国宏观经济进入稳定快速发展阶段，预计下半年将因流动性过剩和宏观经济向好使结构性牛市走势得到支持，并且下半年的热点将从低价和原材料股转向有核心竞争力和有业绩支撑的绩优蓝筹股，同时资产注入和行业整合将贯穿行情始终。他将行业机遇归纳为三大机会和三大线

索，三大机会即央企整合及资产注入、2008奥运会和节能减排工作推进，这些机会将推动相关企业的持续向好；同时人民币升值、内需拉动和产业升级的三大主线也会推动金融、地产、机械装备、消费零售等行业的竞争优势凸现。